

常州体彩助力体育健儿圆梦

本报讯(韩丽花 吕亦菲)5月18日下午,常州体彩管理中心与常州市青少年业余体育学校达成战略合作,冠名支持常州市游泳队、常州市象棋队、“走进冠军摇篮”活动与各项游泳赛事,现场举行了捐赠仪式。

当天,40余位来自勤业幼儿园和花园小学的孩子走进少体校,参加常州市青训中心“走进冠军摇篮”活动。在教练员的指导下,孩子们从体适能运动中收获了90分钟的健康与快乐。至此,常州市青少年业余体育学校与钟楼区10所幼儿园、小学合作开展的常州市青训中心“走进冠军摇篮”活动圆满收官。

今年3月至5月,钟楼区的超250名青少年学生与老师陆续走进常州市青少年业余

体育学校,在常州市青训中心了解、体验、参与少儿体适能运动。后续,常州市青少年业余体育学校将进一步推进体教融合,依托常州市青训中心,常态化、多元化开展各类体育活动,普及体育精神,提升青少年儿童综合素质水平,给更多家庭种下热爱体育的种子,真正达到体育育人的目的。

体彩公益金是体育事业发展的重要资金来源,被誉为体育事业的“生命线”。竞技体育是体育事业的核心组成部分,是衡量国家体育综合实力、体现体育强国整体建设水平的重要标志。多年来,在体彩公益金的大力支持下,常州竞技体育成绩斐然,常州健儿一次次走上国际顶级赛事的领奖台。



“公益体彩助学季”活动走进天爱儿童康复中心

本报讯(常体 吕亦菲)5月20日下午,常州市体育局机关党委携手常州市体育彩票管理中心党支部、民建常州市委直属第十二支部,来到常州市天爱儿童康复中心,开展“微光行动之公益体彩助学季”活动,一起慰问孤独症儿童,并向该中心捐赠爱心物资。

活动在一场热闹感人的街舞表演中拉开帷幕。这些特殊的表演者都是孤独症“星青年”。天爱儿童康复中心成立于2006年,是由政府、社会、个人共同投资兴办的公益性康复教育中心。中心建立了0—18周岁及18岁以上成人职业教育就

业的孤独症全体系康复体系,在全国享有较高知名度。

长期以来,市体育局、市体彩中心牢记发行宗旨和发展目标,在服务全民健身和奥运争光计划等战略的同时,广泛开展微光行动之“暖冬季”“助学季”“关爱季”等活动。近年来,市体育局、市体彩中心先后为天爱儿童康复中心打造了篮球场、乒乓球教室、快乐操场,捐赠了运动器材和物资,并派教练员为“星娃”们指导训练,为150余名“星青年”的日常运动提供了优质的条件。

活动结束后,大家参观了校园,与“星青年”们亲切互动交流,并开展了座谈交流会。



江苏省第九届全民健身运动会五人制足球比赛收官

东道主常州队收获2金1铜

本报讯(记者 吕亦菲)5月16日至22日,江苏省第九届全民健身运动会五人制足球比赛在常州全面开赛。赛事由江苏省全民健身运动会组委会主办,江苏省社会体育管理中心、江苏省足球运动协会、常州市体育局、常州市体育总会承办,常州国家高新区(新北区)教育局、新北区春江街道办事处、常州市五人制足球协会协办。

比赛吸引了全省10个设区市的18支球队、300余名足球爱好者齐聚新龙生态林东区足球场,展开男子甲组、乙组以及女子组共3个组别的切磋较量。其中,常州共有3支球队、近40人出征,参加所有组别的争夺。每场比赛时长为40分钟(上、下半场各20分钟)。男子组采取单循环赛制,女子组采取小组单循环+交叉淘汰赛赛制,决出最终名次。由常州市五人制足球协会选派的乙组男子、女子组代表队伍在比赛中取得冠军,甲组男子也获得了第三名的好成绩。

今年3月8日,常州入选了国家体育总局第二批全民运动健身模范市(区)和全民运动健身模范县(市、区)入围创建名单。4月,常州全面启动创建国家全民运动健身模范市工作。本次全民健身运动会更是一次有利契机,将进一步推动全市的健身运动发展,提升市民的健康水平。

第11届体操亚锦赛落幕

常州运动员尹德行斩获2金1银

本报讯(常体 吕亦菲)5月19日,在乌兹别克斯坦首都塔什干举行的第11届亚洲体操锦标赛正式收官。由常州培养输送的运动员尹德行共获2金1银——男子团体金牌1枚、男子吊环金牌1枚、男子双杠银牌1枚,以及个人全能赛第

四名。本次比赛中,中国体操队以年轻选手为班底参赛。尹德行的启蒙教练员——常州市青少年业余体育学校体操教练王湛博告诉记者:“奥运会结束后,各项目就将迎来全新的周期和全新的规则。本届亚锦赛一比完,我就及时

与尹德行联系,告诉他要好好调整心态和状态,不能懈怠,朝着他梦想中的‘世界冠军’目标坚定地走下去。”

据悉,由于伤病等原因,尹德行虽然没有如愿入选巴黎奥运会参赛资格名单,但接下来他还将全力备战2025年全运会和体操世锦赛。

常州首届新能源企业足球赛落幕

时创能源足球队夺得冠军



本报讯(常体 吕亦菲)5月18日,2024常州市首届新能源企业八人制足球比赛圆满落幕。近一个月的激烈争夺后,前八名依次诞生,时创能源足球队夺得冠军。

经过多轮小组单循环+交叉淘汰赛,200余名新能源企业足球爱好者切磋了足球技艺,收获了喜悦,增进了友谊。

本届比赛由常州市总工会指导,常州市体育总会、常州市体育发展基金会主办,常州市足球协会承办。这项赛事是展示常州新能源企业足球水平的一个平台,有助于展现各家企业的精神风貌和创新力量,也促进了企业间交流,丰富了新能源企业职工的精神文化生活,同时进一步扩大常州新能源之都的影响力和美誉度。

“楼道美术馆”又有新展



本报讯(涂贤平 邵华美)位于红梅街道北环社区54幢的“楼道美术馆”,5月18日推出新展:“美在身边”——文明养犬画展。50多幅“接地气”的绘画作品,吸引了众多居民前来观看。经居民投票,社区还给优秀作品作者发放了奖品。

“楼道美术馆”最初为美化楼道而生。开馆后,如何持续用优质的展览和丰富的活动为美好生活赋能添彩,成为北环社区关心的事。恰逢最近小区居民热议文明养犬公约一事,社区党委书记王海英灵机一动:围绕居民

身边事,邀请社区居民进行创作,让“楼道美术馆”与居民生活“美美与共”。

文明养犬绘画作品征集令一经发布,54幢的绘画爱好者王国新就积极参与,为倡导文明养犬、共建美好社区贡献一份力量。北环幼儿园的孩子们,也用他们稚嫩的画笔表达自己对文明养犬、美好社区的理解。江苏城乡建设职业学院“艺行社”的志愿者团队也来到现场,为新展出谋划策。

王海英说,今后,“楼道美术馆”将持续发挥美育功能,为社区增添人文艺术气息,让社区处处皆可美、人人共享美。

社会主义核心价值观

